
  

ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 8 février 2023

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 14 décembre 2022

Vote : Favorable à l'unanimité

    

1. Rapport 22-39200 – DGAVPVPD -  (Commission VET) – DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – Politique
de  la  Ville  –  Programme  DSU  –  Annulation  de  deux  conventions  et
approbation de nouvelles conventions.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité

2. Rapport 22-39199 – DGAVPVPD – (Commission VET) – DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – Politique
de la Ville – Programme DSU – 4ème série d'opérations d'investissement
2023 – Approbation de l'affectation de l'autorisation de programme.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité

3. Rapport  23-39261  –  DAVEU  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
EQUIPEMENTS  ET  DE  LEURS  USAGES  –  POLE  ETUDES  ET  GRANDS
PROJETS  DE  CONSTRUCTION  –  SERVICE  MAITRISE  D'OUVRAGE  –
Modernisation  du  stade  de  Saint  Henri,  18  Place  Raphel  –  16ème
arrondissement  –  Approbation  de  l'augmentation  de  l'affectation  de
l'autorisation de programme relative aux travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité



4. Rapport 22-39150 – DS – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES  SPORTS  –
Attribution de subventions aux associations sportives – 1ère répartition
2023 – Approbation de conventions – Budget primitif 2023.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité

5. Rapport  23-39263  –  DAS  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GENERALE ADJOINTE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET
PLUS  PROCHE  –  DIRECTION  DE  L'ACTION  SOCIALE  –  SERVICE  DES
EQUIPEMENTS  SOCIAUX  –  Soutien  aux  équipements  sociaux  –
Subventions 2023.
Rapporteur : Ferouz MOKHTARI

Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National et Mme GRECH

6. Rapport 22-39120 – DC – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation d'une deuxième répartition aux associations ou organismes
culturels au titre des subventions 2023 – Approbation des conventions et
avenants aux conventions de subventionnement conclues entre la Ville de
Marseille et diverses associations ou organismes.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National et Mme GRECH

7. Rapport 22-39194 – DS – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES  SPORTS  –
Approbation  de  la  convention  de  mécénat  conclue  entre  la  Ville  de
Marseille et la Caisse d'Epargne CEPAC – Travaux de réhabilitation et de
rénovation de terrains de basketball.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité

8. Rapport  23-39259  –  DAEP  – (Commission  VET)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ANIMATION  DE  L'ESPACE  PUBLIC  –  Approbation  de
dénominations de voies.
Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l'unanimité



9. Rapport 22-39192 – DM – (Commission VET) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DE  LA  MER  –
SERVICE MER ET LITTORAL – Opération d'amélioration de l'accessibilité
publique à la mer – Etudes préalables – Approbation de l'affectation de
l'autorisation de programme – Financement.
Rapporteur : Tamara BEART

Vote : Favorable à l'unanimité

10.Rapport  22-39138  –  DPJ  – (Commission  VET)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES
PARCS  ET  JARDINS –  Approbation  de  la  charte  participative  et  de  la
convention d'occupation afférente.
Rapporteur : Tamara BEART

Vote : Favorable à l'unanimité

11.Rapport  23-39289  –  DAVEU  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
EQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – POLE ENTRETIEN ET TRAVAUX
TOUS BATIMENTS – Modernisation du stade Saint André La Renaissance
et  de  ses  installations  –  430,  boulevard  Henri  Barnier  –  16ème
arrondissement  –  Approbation  de  l'affectation  de  l'autorisation  de
programme relative aux études et aux travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité

QE-23-01-8S :  Pour la création d’une commission d’urbanisme paritaire
face aux urgences du logement.        
Rapporteur : Tamara BEARD
Vote  :  Favorable  à  la  majorité  –  Abstention  Mme  FRENTZEL,  Mme  GRECH  et  le
Rassemblement National


